



豐東國中上梁典禮，象徵整體主結構完成。

家阮義忠《希望的種子》新書及李壽全製作的「新芽」

的祈福的晚會中，則邀請慈濟援建學校校長、學生、建築師，及北區「東星大樓」、「博士的家」等受災戶參與。

### 師親生成長班 展現校園活力

2000.09.23

延續今年3月，慈濟教聯會在重建區中小學舉辦的「震動大愛·重建『笑』園」師親生成長班；新學期的開始，教聯會陸續在二十所學校開課。

其中包括竹山、延平、社寮、大成、埔里、新社、國姓、南投、平和、中原、東勢國小與社寮、大成、埔里、東勢、豐東國中等十六所學校，另外由中區教聯會負責的「大愛擁抱親子情」師生成長班，則在台中太

平、文山、中正國小與南投炎峰國小舉辦；活動以國小二至四年級師生與家長、教職員為對象，期將慈濟真善美的人文精神深植校園，進而帶動社區風氣。

北、中兩區慈濟教聯會針對中部二十所學校展開師親生成長班，其中包括十八所慈濟希望工程援建學校；期望透過手語、團康、戲劇、生命教育及靜思語教學活動，讓重建中的校園師生展現活力。

### 豐東國中上梁儀式 學生向各界表感恩

2000.10.05

台中縣豐東國中今天舉行上梁儀式，象徵整體主結構完成；豐東國中學生以「感謝天、感謝地」手語表演，表達對各界的感恩。當天橫置於地的一根鋼梁，分別由豐東國中校長黃立偉、工程代表人員、慈濟營建